
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 1.008 (mil e oito), aos 

15 (quinze) dias de maio de 2024 (dois mil e vinte e quatro) as 18:00hrs no Salão 

Paroquial localizado na Rua Padre Miguel Xavier. A Câmara Municipal reuniu-se 

em Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Francisco Djalma Soares de 

Paiva e secretariada pelo vereador José Daciso Maia de Sousa. Estiveram 

presentes 8 (oito) vereadores, faltando a vereadora Charlene Paiva. Aberta a 

Sessão o presidente justifica a ausência da vereadora e em seguida foi feita a 

leitura da ata da Sessão anterior e a mesma foi aprovada. Seguindo, foi 

apresentada a Pauta da 16º Sessão Ordinária de 2024: 1. Projeto de Lei N.º 

007/2024 de autoria do Poder Executivo, que Dispõe sobre o Sistema Municipal 

de Cultura, cria o Conselho Municipal de Cultura e o Fundo Municipal de Cultura e 

dá outras providências; 2. Projeto de Resolução nº 003/2024 de autoria da Mesa 

Diretora que Cria a Escola do Legislativo da Câmara Municipal de Ereré/CE e dá 

outras providências; 3. Requerimento N.º 045/2024 de autoria do vereador Djalma 

Paiva, que vem requerer a Secretária de Saúde, que preste informações a esta 

Casa de Leis, sobre a realização de exames médicos por parte do município. Na 

ordem do dia, o vereador Tiburço Eduardo faz uso da palavra para realizar a leitura 

do parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR) ao Projeto de 

Lei nº 007/2024 onde é favorável a matéria. A vereadora Edneuda Figueredo 

procede a leitura do parecer da Comissão de Educação, Cultura e Desporto (CECD) 

ao Projeto de Resolução nº 003/2024 que é favorável a matéria. Seguindo, o 

vereador Djalma Paiva faz a defesa de seu requerimento nº 045/2024 que vem 

solicitar a Secretária de Saúde, a Sr. Jacinta Gomes que seja informado a esta Casa 

com relação a realização de exames médicos, a quantidade de pacientes em lista 

de espera e a previsão para que os mesmos tenham seus exames feitos, quais 

convênios o município contratou com clínicas médicas especializadas, bem como 

os exames ofertados. Em votação, o Projeto de Lei nº 007/2024 de autoria do 

Poder Executivo foi aprovado por unanimidade dos presentes. O Projeto de 

Resolução nº 003/2024 de autoria da Mesa Diretora foi aprovado por unanimidade 

dos vereadores presentes. Em seguida, o requerimento nº 045/2024 de autoria do 

vereador Djalma Paiva foi aprovado por unanimidade dos presentes. No grande 

expediente, a vereadora Edneuda Figueredo em uso da palavra comenta sobre as 

propostas de campanha por parte do executivo pontuando a central de marcações 

de exames disponibilizados para os munícipes. A vereadora também fala sobre 

poucas unidades de medicamentos disponibilizados no posto de saúde e problemas 

enfrentados pelas pessoas que precisam de consultas com médicos especialistas 

em diversas áreas que o município não disponibiliza. A vereadora também reporta 



pedido feito a mesma para que seja tomada providências com relação a esgoto 

localizado dentro da escola 4 de junho. O vereador Djalma Paiva complementa fala 

da vereadora Edneuda Figueredo quanto ao esgoto na escola e informa já ter 

repassado a problemática ao secretário de Infraestrutura, o Sr. Carlos Henrique. 

O vereador também diz estar preocupado com relação ao pagamento do piso do 

magistério da educação básica do município, pois há professores temporários que 

não estão recebendo seus salários de acordo com o Projeto de Lei votado por esta 

Casa e irá procurar saber mais sobre. Continuando, o vereador fala de situações 

que, mesmo sendo realizadas licitações por parte do executivo para a saúde, as 

pessoas ainda encaram dificuldades e procuram os agentes políticos para ajudá-

las. Por fim, o vereador fala dos recursos que adentraram aos cofres do município 

no primeiro quadrimestre do ano. O vereador Cleusivan Paulo diz que planos de 

governo apresentados pelo prefeito eleito na última eleição não foram realizados 

pela atual gestão. Não havendo nada mais a tratar a Presidente encerrou a sessão 

e eu, José Daciso Maia de Souza, 1º secretário, lavrei a presente ata que depois 

de lida e aprovada será por mim, pelo presidente e demais vereadores, assinada.  


